

## А напоследок я скажу... вечер русского романса

Романс – прекрасный и удивительный, пленительный и вдохновляющий, волнующий и страстный! О романсе можно говорить много. А можно молча внимать ему, ибо он разделит с вами и печаль, и радость. Поможет как истинный друг, как любящий и любимый человек.



И это в очередной раз осознали все, кто собрался в зале Кривцовского СДК на вечере русского романса «А напоследок я скажу...». Для одних это была встреча со старыми

добрыми друзьями. Для других - погружение в новый, почти неизведанный мир русского романса. Мероприятие продлилось более полутора часов, но для зрителей время пролетело незаметно. И очень





романс, русская песня, русское поэтическое слово все также будут собирать в этом зале своих поклонников, а исполнители и зрители будут дарить друг другу частичку своей души.

хочется верить, что прозвучавшие здесь стихи и романсы оставили в душе каждого что-то необыкновенное, доброе и нежное.

А организаторы встречи – работники Кривцовского СДК и библиотеки надеются, что русский

